

# 苹果手机换屏1280元,配个充电器198元 智能机维修贵“带火”培训班

随着智能手机普及率的提高,城市里几乎已经达到了人手一部的地步。但以苹果手机为代表的智能机,在消费者使用的风光背后,其维修价高、市场混乱的状况却让用人们很无奈。以苹果为例,动辄百元甚至上千元的维修成本让消费者有种买得起修不起的尴尬,而若去非授权维修点,又担心面临种种欺诈的危险。

到底修一部苹果手机有多贵?苹果手机维修市场现状如何?昨日,记者走访了省城手机维修市场。记者 王玮伟



制图 方倩

## 手机维修市场“鱼目混杂”

苹果高额的维修费用,也让不少需要维修手机的消费者将目光转向价位低廉的非授权苹果维修店。“正规军”与“山寨军”之间的差距到底有多大呢?昨日,记者走访了省城部分电子卖场了解到,整个苹果销售市场已经形成,有的卖场仅一个楼层就有4家店销售和维修苹果产品。

记者了解到,这其中有授权店也有非授权店,但其中的配件价格和维修价格却相差惊人。“普通维修店的维修费用普遍比特约维修站费用便宜一半还多,配件

的话,价格的相差幅度也在一半左右。“IPHONE4s换屏550元,如果不要原装的还可以便宜。”百脑汇二楼一家苹果产品销售店的维修师傅表示,要在授权店里换的话,至少需要1000多元。

对于为何有如此大的差价,业内人士披露,现在手机维修店之间的竞争相当激烈,很多维修店为了吸引客源就在价格上做文章。有的店维修价格很低,甚至低于成本价,他们会使用翻新零件或是次品零件,从而保证自己的利润空间。

## 手机培训班三个月便“出师”

修手机赚钱的商机,让省城不少手机维修培训班的生意红火起来。昨日,记者以学员身份咨询了多家手机培训机构了解到,目前手机维修培训的周期大多在三个月至六个月之间,学费从1800元到3000元不等。

“几乎每天都有人来咨询或者报名手机维修培训班,对于没有基础的人基本上培训两个月就能熟练掌握基本的维修技术。再

经过一个月的实习期就能‘出师’。”省城屯溪路某科技培训学校的招生负责人表示,现在几乎人手一部智能机,坏了肯定需要修理,这块未来发展前景会不错。

不过她也强调,这个行业也存在一定风险,毕竟现在的高端智能手机都价值不菲,产品集成度非常高,拆机时不小心弄坏了配件,这个损失只能由维修员自己承担。

## 修“苹果”贵过修车?

小唐最近很郁闷,新买的IPHONE4s在晨跑的时候从口袋滑落,手机屏幕当场被摔个粉碎。“苹果维修站的工作人员说我的手机触摸屏和内屏都需要重新换,价格是1280元。”小唐纠结地说道,苹果维修站还给他提供了一种方法就是购买“交换

机”,类似于“以旧换新”,需要支付的价格为1598元。

“可这才刚花5888元买的新手机,现在又要付这么多钱,简直比修车还贵。”看着高额手机维修费用,小唐不由得心疼自己的钱包来。

而记者了解到,与小唐一

样遇到相同情况的还不少。市民周芳芳告诉记者,她的IPHONE4手机充电器丢了,结果几家维修站的报价没有低于150元的。“维修站的人说,苹果手机的配件费用一直很贵,虽然一些非授权店的价格相对便宜不少,但那都没有保障。”

# 2012年全省福彩工作会议召开

中彩中心主任鲍学全、省民政厅厅长吴旭军、巡视员王佛生到会并讲话

2012年2月21日,安徽省福利彩票工作会议在合肥召开,省民政厅党组书记、厅长吴旭军,省民政厅党组成员、巡视员王佛生出席会议并讲话,中彩中心主任鲍学全莅临会议并讲话。省福彩中心主任程玉华作工作报告。合肥、芜湖、六安、宣城、亳州分别作典型发言。

会议对2011年福彩发行工作先进单位进行了表彰。会议由省民政厅办公室主任宋仁贵主持。省财政厅、省民政厅相关处室负责人,全省17个市民政局长(含原巢湖市)、分管福彩发行的副局长,省、市福彩中心主任,福彩发行超两千万元的县市民政局长,近百人参加会议。

鲍学全主任在讲话中充分肯定了2011年安徽福彩取得的成绩。鲍学全指出,刚刚过去的2011年,安徽福彩呈现了五大亮点:一是民政部门的高度重视,为安徽福彩事业发展创造了有利条件;二是统筹各票种协调发展,促进了安徽福彩销量跨越式增长。三是深化管理、强化基础,保障了各项工作的安全运行;四是公益宣传、文化建设有声有色,对提升福彩形象效果显著;五是有着团结奋进、开拓进取的安徽福彩队伍。鲍学全寄希望安徽福彩在2012年能够在省民政厅的正确领导下,在省财政、公安、审计等其他部门的有力支持下,取得更加骄人的成绩。

安徽省民政厅党组书记、厅长吴旭军在讲话中说,2011年,全省福利彩票发行工作保持了快速增长势头,发行总量达到35.56亿元,同比2010年净增10.4亿元,增幅41%,成绩显著。吴旭军指出,从安徽福彩发行自身增长和全国排位上有了明显进步,但也必须清醒认识到我省彩票发行面临的新形势。他从四个方面对全省福彩发行工作提出了新的要求:

一要加强组织领导。各级民政部门都要充分认识福彩发行是民政工作中的唯一经济工作,因而在彩票发行工作中要遵循经济规律。各级民政部门的领导都要一手抓民政事业,一手抓福彩事业,从而用福彩事业的发展推动民政事业发展。

二要切实转变观念。各级民政部门要切实转变观念,改变用传统的民政工作方式管理彩票。要完全适应彩票发行的市场经济行为,制订切实可行的激励和奖惩机制,打破传统的“大锅饭”现象,有效地提升福彩发行,筹集更多的福彩公益金。

三要加强团队建设。2012年是安徽福彩的基础管理年,全省福彩要把团队形象树立起来,把制度建设完善起来,把队伍素质提升起来。把员工培养、使用和锻炼结合起来,在此基础上建立有效的激励措施,从而拉动彩票发行。



四要树立福彩形象。2012年我省彩票不仅要树立自身品牌形象,更要把福彩发行募集来的公益金使用进一步透明化,让彩民真实感受到购彩的成就感。今年省厅将对彩票公益金使用情况进行全面检查,加大对彩票公益金使用的宣传。

省民政厅巡视员王佛生在讲话中充分肯定了2011年我省福利彩票发行工作所取得的成绩。他说成绩的取得是全省采取积极政策的结果。王佛生指出,2012年安徽福彩发行要符合李立国部长在全国福利彩票工作会议上提出的“坚持发展是第一要求,努力实现最佳增长和自然增长”的总体要求,在确保“安全运行、健康发展”的基础上,追求发行量的最佳

增长。王佛生要求,发展相对滞后的市,要查找原因,及早赶上。他强调,2012年是安徽福彩发展的基础管理年。省市福彩中心要做好以下工作:一是加快标准化建设的速度。二是在夯实基础的前提下,打造福彩文化。三是贯彻《彩票管理条例实施细则》,加强制度建设。总之,彩票工作要稳、要实、要新,这样才能促进安徽福彩工作持续健康发展。

省福彩中心主任程玉华在工作报告中说,2011年,在省厅党组和各市市民政局的正确领导下,在中福彩中心的有力指导和各级财政部门的大力支持下,全省福彩系统认真贯彻《彩票管理条例》,始终坚持“安全运行、健康发展”

的工作方针,科学谋划,创新思路,扎实工作,发行销售跨越增长,福彩事业健康发展,为“十二五”良好开局奠定了坚实的基础。2011年全省发行呈现出总量大、增量高、增速快的特点。

面对2012年的福彩发行形势,全省福彩系统必须坚持发行宗旨,弘扬福彩文化,立足当前目标,着眼长远规划,坚定信心,夯实基础,强化管理,按照中福彩中心和省厅的整体要求,继续保持吃苦耐劳、努力拼搏的扎实作风,坚持科学思维、锐意进取,坚持攻坚克难、统筹兼顾,抓管理,保安全;抓基础,树形象;抓队伍,提素质;努力扩大全省销售规模,推动福彩事业科学发展。 姚荣亭